TAXEIZ ZTATIZETIKOI YMNOAOTIZMO]|

‘Yo 1. A ZAKAAH "AvTiounvépyou
ArevBuvtol ZTaTioTikiis Mev. ’Emitedelou *Aepotroplas kal *Efvikol
ZTATIOTIKOU  SUVTOVIoTOU *Aepotroplas mopd 16 N. A, T. O,

I. EIZATQTIIKA

‘H &mépaois mepl xpnoipomrorosws év SeBoptvn oTIyuf] Tiis KaTaAAn-
AoTtépas oTaTIoTIKTS PEBdSou EapTdTOn KT TS TAEioTOY 2K T Sofnoopé-
voy &mavtiioewy els T& Tpla EpwThuaTa a) Eis i yxpnoipeder ) uébodos ;
B) Téoov ko) elvan 1 uebodos ; kal y) TMoien of ouvémeion olwvdnmoTe Urobé-
oewv éml Tiis Epappoyfs Tfs peddBou ; Min ekTiunols THs mBavfs ExTéoews
TGV dvapevopvey &mavThoemy EQ EK&TTNS TGV EpTHoEWY aUTEY elvan &wory-
kadar 81& THy &moTeAeopaTikdy XPHiow T&v Siabeoipwy ueddSwv.

‘H ouwnbfecTépa SPdS OTATIOTIKGY ueBoBav elvan éxefun, kot TNV droicw
Utrotifeton 611 af mapaTnproes KXTOVEPOVTOL Kowovikeds. [evikéss, of péfodor
aUTal EKTIG G EAeyxouot TrapapéTpous 75 Kavovikfis Karavopdis, s X xod
o, 81& THY Afjpiv SAwv TEY SuvarTdy TANPOPOPIGY €K TEY TaPATNPTCEY P
&moTeAeopaTikdTnTe 100 %o AN kol TO Bfpa THs Umobloecs Sty elven
&mAolv. *Ev mrpdTols UmdBeais Tfis kKavovikéTnTos, MOAVLY v &mobery 67 pry

épbn, oméTe elvan ouvhBws dAndes 611 ) &mi THis Umobéoews TR Poociofeica

péBoBos OéAer Scooer &pKeTd  &maTnAdS &mravthicels. TIoMal kovoviked péfo-
do1 elvar poopciéan. ‘0,11 elvan TrAtov onpavTikov elvar &11 1) pébodos mbavdy
v& 8oy &mévtnow els THy éogautvny épcddtnow A Spoiws Etow 1 EPWTNOIS
elvor Aoyixd) mbavdy v’ dmovTthion els TNy dvetrapkdss. *Emr TAPadElyparTt
1) karéAAnAos Epddtnols B fito &x1 &wv of Méoor | af Méoan TeTpaywvikad
"AmroxkMotls 8o mANBUouGY elvan Spotan, AN’ ¢ of TAnBuopol d1opépwot
kabdAov. *Emions émri Tol EpwThinaTos 2&v of Mégor T&Y TANBUouGY elvar ol
aUTol Ty &mévtnow KoAUTepov BéNer Scdaer 1) Xpnoipomoinois Tév Alapéocy.

Al SiamioTdoels aital TOAGKIS &varyk&louow fuds v& XPNOIHOTTOITWUEY




FE 3D

UebdBous  &mnAhayubvas. THs UTroBécecos Tfls Karavopdis (Distribution - Free
Methods). AeUtepov &xépn kod 2w f) Umdleois This kavovikdTnTos e¥oTadf of
&TarToUpevol Yrohoyiopol Si& THY Epapuoyy mds TAPws &TOTEAETUATIKES
HeBOBou Suvardy v& elvon UmrepPoAikol oxETIKGSS TPOSs TO EmB100KSPeEvOY B1d TS
U Sy peddSou KEPBos. Elvan oAU &mAoUoTepov v XpnoiuoTroIfiowpey piav
67\1yo'nepov ATOTEAECHATIKNY uéBoBov, &monToloaw é\axioTous UtrohoyiouoUs
Kod évdeyoptvaog v A&Pwpev OMyas Twas TapaTnpfioels els dvTioTdBuiopa TS
&mreeias Tiig &moTeEAeTUTIKOTNTOS, THY STrofav Eaopalifouct oyowoTeveis
Umodoyiopol. Téhos kai els T TepimTow, Ko’ fiv EmPdAAovTan TARpEls Uo-
Aoyiopof, TaxvTépa Tis peBodos Slvarran v yxpnotpelon ds &8nyds mepl TolU
Qv &EILn TOV KETOV V& KATAVOADTWUEY &pKeThv Eykepahikiy olUoiow f) &&v ol
é\’EpyneévTes UmoAoyiouol fioav &xpipeis.

To pétpov Tis &TTOTEAEOUATIKOTNTOS Trpoodiopilel TOV &TarToUpevoy OXE-
TIKOV &p1Budy. Traparrnpricecy 81 v EmiTUyopey &€ ioou &xpIPf &moTeAéopaTa
S1& Tis dofelons pebdBou Soov kol Tfs koAUTEpas SuvarTiis peBdBou. OUTw pé-
B0B0og &moTeAeoparikn Katd 500/, &mwanTel xoTX péoov Spov SimAaoios Tapa-
TNpefoels Sik v EmiTUXwWHEY axpiBeiav Evowti THis kot 1009/ &mworeAecporTi-

“Kfis ueboéBou. ‘OmwodrmoTe 6& Tpbmer v TovioBf] OT1 TO pétpov alTd EuREA-
Aer TOAAGS popds els &ugioPnThoels kol Umovolas kol pdvoy 7 6Eudépkeiax ToU
ZTaTioTIKOY O 0WAT THY KATAOTAGY.

‘Ws &moTeheopaTikwTépa PEBLBOS ekhopPaveTan gkefvn, Kotd THY Gmolaw
| UméBeois Tii KawovikdTnTos elvat &Andris. *EoTw s mapdderyua 1 2uoxé-
Tots. *Eml 1§} Umobéoer 8Ti af moparnpfioeis EMpbnoav &k Twos AlpeTaPAn-
Tils Kavovikiis Koravoudis ) &mwoTeAeopaTikéTns THs pebdBou TopioTaTon els
4:mr=4] %lo. “Océkis 1) dveE&pTnTos ueTaPANTH Exel kKaTavepndii SpBoycovicos
Kol f) EEnpTnuévn Kowovikeds &moTeAecuaTikoTns & elvon 3:2w=487/,.
2 Holws éaw UmroTed? 811 #) dveEdpTnTos peTaPANTH gxer kaTavepnBf SpoAdds,
St TEPaITEPW TrapaTnPfioels EXouat yivel S1& This Emektdoews THis ceipds TaU-
™S kod 811 ) EnpTnuévn peTaBAnTY EXEl KOTOVEUNOT] Kowovikéds 7| &woTeAe-
ORoTikéTnS B elvan 3 : 21w =78/,

II. EINIKQTEPA EZETAZIZ TQN MEQOAQN YIIOAOTIZMOY

Al rapamiBéuevan koTwTépw uéBodor Trpoxeipcov UtroAoy1opédy A ebnoav

& Top Tpoop&Tou Epyou ToU Siampemols "AyyAou StoaTioTikoU k. M. H.
9“en011i11e «Rapid Statistical Calculations»> (1959), Tfs ‘Ouddos MeBdSwv
PEWGY Tfis London School of Economics, mepiAapPdvouot 8¢ Tpeis kaTn-
Yopias : o) *EmméSou Méoou | Alaomropds opddev TapaTnpnoewy. P) Suy-
‘fpicexs 2uxvotTay f| *Avaloyidv kad y) Suoyetioecs, oUPTIANpoVpEvas UTTO
VX oTamioTirGy TvdKay Kol &l TAdoY XXPOKTNpIGopévas S1& cUPPOAwY Gs

OXElot %, Afow Tayeiton T, TaxUrepa tév owifey T kai *EAetBepon Ka-
Tovouds §.




3. 8
A’. MéBodot émimédov Mécou #) Alaomopiic SpHadmv TOPOTN PT|CEDV r

1. "Exctunows *Aouduncinos Mécov

ITagddetyua : X=7Z N - 7 =

2 2 6 9 ) 10 15 18 20 20 ,
21 21 23 23 26 27 27 27 28 28
29 29 30 33 34 34 34 34 34 35 |
35 37 37 37 37 37 38 38 38 39 !
39 39 40 42 44 44 45 47 51 58

"Eotw & “YmoTiBéuevos Méoos 7 & &p1Bpods 30 kad ai &wd ToUTOU &TTO-
KMoels mids ékdoTns TGV TEVTAKOVTX TopaTnpfoewy —28, —28, —24, —21,
=21,.20, =15, —12, =10, =10, =8, =95 =7, =7, =4, =3, -3: =3: > -2,
=1i=15:0)38,:4, 45 4704 A S S e A, N7, 91> 8,18 78,0, 19,79, 10, 12, 14, i
14, 15, 17, 21, 28. SUvoov &pvnTikév &mrokAoewy —240 kol OeTiKGY -~ 250,

&pa 2(d) = 10 xod kat’ Epapuoyty 1ol TUmou B Eywpev: 30 - ;8 = 30.20

pe Kavovikdv ZedAua *Apifp. Méoou %25—31 =+ 1.75. (A& Tpbmov Umo-

Aoyiopol Tfis o Spa péBobov 2))%

ITagarngioets : i

«) ‘H uéBoBos elvon Tayeiar kol 1000/, &moTEAeTHATIKY B1& KOWOVIKGSS
karavepnBeioas Taparnproets. {

B) Eqv of maparnprioes tppaviZwvrar Ymd T popeny Karavoufis Zuy- i
votnTos 6 X Slvartal v Umrohoyio8i &veu SiopBcoecs S1d THY Suadikotroinaw.

Y) ‘O X, 6& Telvn v& karavéunTan Kavovikés (Ecpéoer pikpol &p1Bpol i
TAPATNPToEwY SOUPMETPOU KaTavoufs) kal T& Spia TouTou 8& KaBopilwvTan
Bi& Tfis XpnoipomoIfioEws Tiis Katavopfis t Student Péoer ToU oikefou TMiva-
kos ) &ml peydhou &piBuol moapaTnpricewy dpofws di& Tol UmroAoyiopol Tijs
Kawovikfis &mokMoews ToU TTivakos.

2. "Exziuncis Méonc Tergaywvixic *A ondicewe

/S\ = V [ Nl—l (Zd2—— sz ) } ’Extiunocis Tfis o 10U mAnOuopol.




el *ApepdAnTrTos EKTiungis Ths S

= T2 (N=0,75)] Kavovikov Zedhpa THS S

IMagddetyua :
*Ex T8v SeBopévey ToU Tapodelyparos 1 Exoney Zd?= 7502 kol d*= 10?

Kol ouveTréds = v49 7502 s }(_)8_) =1237

os=12.37: [2 x 49.25] = +1.25
S =12.37:140.005 = 12.31

Iagarnerjosis :

o) ‘H pébodos elvan &mOTEAECUATIKN 100°/p pévoy £mi KavoVIKGS KOTa=
VeunBeioGdv TaparTnprioEwy.

B) AoBévtos &T1 f) S TapéXEl WEPOANTITIKNY EKTiUMOIY Tiis Méons Terpa-
Yovikfis *Amokhoews 1) uepoAnyia auTh SiopBolTtan Trpokeipévou Tepl Kovovi-

Kfis Katavoudis v Sicipéowpey thy S dix 14 3 (Nl " TToANoi EAeyyo1, &v

ofs kol & ToU t Student, &gouow U Sy THY pepoAnyiav TaUTNY.

Y) ‘H &Tiunois Tfis S Telvel v& xoToavépnTan Kowovikads &l peydAwv
Serypdroov, 6 B¢ log es mANOI&LEl TepioodTepov THY Kavovikiy Koravoprv.

8) Eml Koravoudis SuyvéTtnTos 1) *AuepdAnmrtos Extiunais Tiis S EmITUY-
X&veTon 2w #k THs ouvhBous EkTiuroews &paipéowuey TO 1/12 1ol TeTparycdvou
ToU BiaoTipaTos TéEews.

3. “Evegpa Mévoa 'Emnédov Méoov

I. Avduecog : "Htor f) Twun y , fTis UmepPéAAeTan £k ToU fuiceos

1
(2)
T&Y maparnphioewy. To Kavovikdy Epdhpa ToU Atlauéoou &l Kavovikeds Kara-
Vewoudveoy TraparTnphioewy UTrodoyileTan mepimou Paoer ToU TUTOU

58

Gme= 4 _VAN_




3. 88

I1. Teragrnuooiands Mésoc (Mid—OQuartile) :

ToUtéoTv & péoos Spos TaV TIUGY y (i) Kol y ( 2 ), UmrepBaAopéveoy &k

ToU &vds TET&PTOU Kad TPIGW TET&pTOOY TEW TapaTnpnoewy Pé Kavovikdy Sedh-
b el Kawovik@s kaTavepndeioas TapATNPNOEls &5 EETs :

LS
GMQé>'V N :

Hagddeiyua: To aird Tis pedddou |.
M,=N-4+1:2=255 701 & &p1buds 34

o '= 5;3/1;‘)37 4919
O =5041:4=1275 7 225
Qs =3X51:4=3875 A 38
"EvBoteTapTnuopiakds Méoos = 22.5 4 38: 2 = 30.25

Sl

oo — '_‘t 192
¥ 50

Kawovikév Zodpa Teraptnuopioxol Méoou

~ Hapaznerces

Al dvooTépw péfoBor Umrohoyiopol elvar Toyeion Ko Xenoipormololvral
Si& T Etiunow Ty Méowy Tév OUMMETPIKGY KaTavopdv. ‘H &moTteAeopa-
TIKOTNS TwV Bi1& THY ekTiunow Tol Apify. Mégou kavovikéds KOTOVEUOUEVGOY
TopaTnpnoEwy, elvar 64 °f, éml ToU Alopéoou kai 819/, &mi TeTapTnuopiokol
Méoou. ’Emreidny moapd TabTta elvon &proUvTws eUtradels eig Evdeyouévas &oup-
vetpias Tfis karavopfis TpoTIdTEpOY Elvan V& YpnolpoToIndGo af ptBodor
6 kai 7. ; :




4. “Ezego Mérga Avacmooéc

A. Edgog. B. Améxdioic Mécov (&yvoouptvwov TGV onueiov ai &ro-
KMoels Umohoyifovton éx ToU Aiapéoov), I'. Awogpogo. uerakd vdv Méowy
70U peyadvrégov 5°/, nal wixgorégov 5%, tdv magarneicewy.

Hagddstwm :

(1) 2 6 10 23 28 34 38 39 45 47
() 4 IR0 30 36 39 39 42 44 46

/

() 13 25 31 31 33 33 34 38 41 42
(v) 26 27 33 40 41 43 43 44 45 Y
) 17 28 31 34 41 42 43 47 52 66

Ai mévte aTal oelpad ¢k 10 Tapatnproswy fk&oTn Eyoucw s Elpn
'&v'rlcr"roixoos 45, 42, 29, 31, 49, &rwa SixipoUpeva d1& 3.1, Sidouctv g EkTi-
unoeis Tiis Méons Terparywvikfis *AmoxkAicews 14.5, 13.5, 9.4, 10.0, 15.8, pt
BEony Tipny 12.64. A1k T&s idiag oe1pas AopPovopévas ouol & Aidpeoos elvan
6 37 kol TO &Bpoioua TGV &mokAicewy &md TouTou 498. Katd cuvémelav 1
&Tiunois Tfis Méons TeTparywvikils *AmrokAiosws TV TevTAKOVTA TopaTnpf-
Oewy B elvan ;

~ 5% 498

S = 12.45 =
'ETépa eékTiunois émTuyydveran kot Thy ' péBodov Six ToU UmoAoylopol
ToU peyoduTépou kal pikpoTépou 2 1/2 Té&v mapatnpfoewy, alTta 8¢ elvar 2/5
(2+4-1-1/2 X 6) =3.6 kol 2/5 (66 + 57 + 1/2 X 52)=59.6 ko # #xiuncis
This Méons Tetparycovikiis *Amoxhioews 8 elvan :

<~ 59.6-36
S="—=

14

7l ko®’ fuds &mhouoTelovtes Tas TpdEels UmoAoyilopey Tas 21/2 pikpoTépas

f‘Oﬁ 2 12 peyoutépas TapaTnenoEls, AauBdvopey, Ty Biapopdv oUTGOV Kod

: 8“"‘Poi'm'rz-:g 81 10 eUpiokopey THv ektiunow. Eis 1o mapdderyud pos (244
6/2) =9 xai (66 - 57 4 52/2) = 149, bméTe

Haga")eriaug :

@) Al meprypageican uéfodor elvon Taryeian, XpnO'IUQTTOlO\'JUEVG; Bk ThHY

’EUP§0'1V THis Méons TeTpaycwvikfis “AToKACE®S KOWOVIKE)S KATAVEMOMEVGV Tra-
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patnpnoewy, pé droteAeopaTikdtTnTa 90%/y, 88%/, kai 700/y, elvor Spws eUma-
Oeis eis &mwokAioels &wd THs KavovikSOTNTOS.

B) ‘H péBobos, ToU EUpous elvon mAéov &moTeheopaTikt) S1& upikpd Sei-
YHata, ExTipd 8¢ ToAAarAdoia This Méons TeTparywvikiis *AtrokAioews 6 KaTw-

S

TEPW :
| | [ r
N ‘2[3 45’6 t9|1o |
S —— e < R L ek
oA amAdoe ’ 1.1 i 1.7 | 2.1 ] 2.3 | 9,50 1210310 <01
*AmroTeAeoporTikéTns Y, | 100‘| 99198 \ O6NIFO3EIRON RO RIRES | 81
|

Y) Eis peydha Selypara of 8Uo TeAeuTtaion uébobor ExkTiuddor 4/5 kol 4
popds Ty Méony TeTparywvikiyy *AToKAIOW pé ATOTEAEOPATIKOTNTA &VTIOTOl-
Xos 889/ xai 70°,.

5. "Exviunois vijgc Méong Teroaywvixiis "Amoxdicews wids tvyalws dvaza-
xPelong oelplc navovinds rartaveundetodv magarnefcewy

A. Kara Ty péBobov Tatny Sioupolpey Tas N mwaparnprices els op&das
&€ Evvéa TrapaTnpfoEwY, EMIKOAUTITOVTES KOTX TS TEPIOTAOELS, EKTIPGUEY TO
EUpos ékdoTns opdbos mapaTnpioewy, EkTipduey Thy Méony  TeTporywvikiv
’Attdkhiow, 8i& ToU Umoloyiopol Tol évds TpiTou 10U Méoou Tév EUpdv kod
TéNOs EkTip@dpey TO Kavovikdy Zeddpa Tiis S 81k ToU TUMOU :

088
o, = /N

B. Kab’ fjpds &mogelyovtar évdeydpeva opdpara édw AdBwuev T Edpn §
TGY Op&dwy, Siaipéowpey TaUTa i1k ToU &p1fuol TGV duddwv Tpds elpegiv ‘
ToU Méoou T@v Elpddv kal mepaitépw Siaipéowpey ToV eUpebévta Mécov Sk
ToU 3 pds UroAoy1opdy Tijs EkTiunoews THis Méons TeTporywvikiis *AmoxAicews :

Hagdderyua :

() 34 23 38 2 10 6 47 39 45 28
() 42 15 34 37 44 2 37 28 18 40
() 38 i/ 29 21 27 29 9 34 30 27
(w) 21 35 37 39 20 37 51 27 38 34
) 34 33 44 26 58 23 20 9 39 35

_. ,,__j‘




Kazra 7y A’ Médodov :

MapaTnpnoets MikpoTépa Tiph)  MeyoAuTtépa Tipm EUpos
1—-— 9 2 47 45
9 — 17 2 45 43
17 — 25 18 40 22
25 — 33 9 37 28
33 — 41 20 51 31
41 — 50 9 58 49

Méoov eUpos : 454431221284 31-449:6=36.3

S =363:3=121 kol ot

Kaza gy B’ Mé$odov :
R1=45 R2=42 R3=29 R4=31 R5=49

454 424291 31 +-49:5=39.2
8 Sia0 izl ain il B e e

Haoazngriaecg :

a) ‘H pébodos lvon TayuTépa Tiis ouvnbous, gis Kavovikiy B¢ Kon'crvouﬁv
Tapéyer ékTiunow Tiis Méons TeTporywvikiis ’AtmrokAoews P XTTOTEAECUXTIKO-
™Ta 80-899/,. 7

B) ‘H pébodos ot Stv EmmpedleTon oxedov £ &mokAoewy & TS Kavo-
VIK&TNTOS.

Y) Eis kawvovikéds kaTaveunBeioas TapaTnpnoels 7 ékTipnois S 8& koTa-
VEpNTOn &pKeT& TANGiov ToU KawovikoU.

8) To EUpos els 6uddas Tédv Teookpwy ETINE BUo gopas Thv Meony
Terpaywvikiy *Amékhiow pt &moteheopamikdTnTa 74—98°%),.

6. *Extiunoig rov douduntixod uéoov xal uéons revpaywvixis daoxrdicews
el wavovin®dg xavaveundeloos magarnElfcels TVOKrog CUYVOTHTOV

— *Extiunois Té@v Tipdy, oitwes UmepPdMovtan xkata 1716, 1/2, 15/16
T&v N mapaTnpfioewy, Snhadh y (%) ; y(%) S (%)

— *Extiuncis ToU Mégou: m = 0.2y (1/16) 0.6y (1/2) + 0.2y (15/16)




SR 02

— Extipnois s o : §= : [\( y )".\'(15>

3 16 16
; l.lo
— Kowovikov Zpdpc *ApiBunTikold Mégou : Ormi— /N
— Aeiktng "Acuppetpias: S, = % ( : ) — 2y < . ) 4y 15)
5 16 Vs 216
— Kavovikoy Sedhpa Sy kad S : os = 30: 1N, Toe= (])/‘QNG“
Hagddeyua :

Méoos Aeiktns: 69, 71, 73, 75, el pesl a8 15 BB S 8B NS T £80 N

2UXvoTS 1, 2,-34,/107,:183, 205, 1407 THONS2155411, "« 2" 756

1 1 15
_\'(16>=75.2, _\(2)=79.5, _\(16)=84.5

m =02 X752+ 0.6 X 79.5 + 0.2 X 84.5 — 79.64
S=845-752:3=3,)

om=1.1 X 3.1: y756 = 0.12

05 =09 X 3.1: 756 = 0.10

Sk=752—2 X 79.5 4+ 84,5 = 0.7

o5 =3 X 3.1:7756 =0.33

Hagaznerjoeis :

@) H utBoBos elvon Tayeia kod EkTipd Tév *ApiBunTikdy Méoov kai Méanv
Tetpaywvikiy *Améikhiow s Kavovikiy Korravouty pE &TOTEAECUOTIKOTN T
83% kai 620/, &vTioTofyws.

B) ‘H uéBoBos &tv EmnpedleTon &6 &mokMoecoy &md T KawovIKETNTOS Cos
grions € dmokAoewy kaTd TPOCEYYIoIW cuppeTpias TS Korawvoufis. TTévTtas
31" UYnAds EOUPPETPOUS KATAWOUXS CUVICTETo 1) émopévn péBodos 7.




350208

7. Exviunocig dotduntixod uécov nal wéons teroaywvinis Gumoxdicews Sia
ToQaTnEroels xara wéyedos f xarvavouny cvyvéTnTog

— "Extiuncis tév mpdy, oitives UmepPdMovTan Ko 1/16, 1/4, 1/2, 3/4,
15/16 T&v N mopatnprioewy, fTol

1) e

— "Extiunois ToU Méoou :

Sl () (3 ) oo (3 ) ()]

— ’Extiynois Tfis o:

-"( 116)+ ; ‘( : )‘2 y( 2)“5“2)]4

— Kawovikoy Zpdhua *Apidpntikold Méoou: o, = 1.04o: N

N »—
N
>
e
W
N
=
N
| —
[ YS; |
N

&=

— Kavovikdv Zeddpa Méons Tetporywvikfis *AmoxkMoews: o, =506 N .

Iapddeyua :

2 2. 6 g 9 10 15 18 20 20
21 21 23 23 26 27 2 27 28 28
29 29 30 33 34 34 34 34 34 35
35 37 37 37 37 37 38 38 38 39
39 39 40 42 44 44 45 47 51 58

Eis artiv i oeipaw tév 50 moapornprioewy ypeialopeba Tipds, Umep-
BGMouévozg kata 3, 12.5, 25, 37.5, 47 mwaparnpnoels kol aUTan elven mrepimou

1 N L)_ (L)z (i).__
O‘VS(16)—46, y( 4 — BTN 5 34, y i 22.5

o ( }Z ):7.5.

m=46-38-12X 34+225+75:6=303
S=46-138 X 3/4-225X 3/4—15:4=125
= 1.04 X 12.5: {50 = + 1.83

oe=5 X 125: 650 + 1.47.




3. 9%

Hagazneioes :

a) ‘H peBobos abrh) elvan Tayutépa Tfis ouvfifous, &moteholioar Emefep-
yooiav Tiis peBddou 6.

B) "Emi Kowovikijs Karavoufis ) pédobos éktiud Tov *ApibunTikdy Méoov
kol Méony Tetpayoovikiy *AmékAiow pé &ToTeAeoHaTIKOTN T 930/, ke 73%,
QVTIoTOIY00S.

Y) ‘Erépa mapadhayn v uebdBou tautns ut dmoteAeoparikétnTa 81/,
&ANG peyoduTépaw edmrédeiow els &mroxAioels &rd THjS KWOVIKOTNTOS EXEL o5 EET]s :

g[y(;,j)—{—y( ; )-—y ( ; )—y (3137):6 kal o;=0.80:]N.

8. “Ogia éxvimfjoews dotdunvinod uéoov §) Siapoobs uéowy

"AmoteheopaTikal MéBoBor: A. Ak Tdv TpooBiopiopdy Spiwv Tol *Apt-
OpnTikoU Méoou ypnoipotroolpey Thy Katawouty Student t = (m - B): oy, Evlx
u elvar 6 &AnBis Méoos, kol v=N—I BaBuol #Aeubepias. B. ‘Ocdkis of &Uo
Mégor mpotpywvTan £ Suddwv maparnprioewy pt foos Méoos, Tetparycovikds
"AtroxMoers (Tpdyua émep ENbyyxeton Bi& Tiis peddBou 9) T& Spra ik THY Sio-
Popdv Té&v Blo Méowv mpoodiopifovtan 81& Tol UmoAoyiopol Tol t Student
@5 &KoAoUBws :

b LT 119) = (= 1t3)] kad v =N; 4 Ny— 2

Om 1—my

£vhax (N1 + N2—2)02m1—m9 = [(Nl 7 l) Sl2 + (N2 2, 1) Szz] (T}E + _;];)

4 = L[mi—ms) —(u—u)]

o-ll.lx—me

I. Eis MeydAa Aelypara Exouey

2NY. Omi—m, = Om,” + Om,” Vot kawovikd) &mwoKAIoIS, &oxeTOs Tis 1516-
TNTOs TGV Méowy TeTparywvikédy *AmrokAoecv.

Hagddeiyua :

o
2.70 4.01 414 - 4.16 4.22 4.59 4.66 482 . 5.66
4.98 5.01 5.03 5.11 5.34 5185 5.62 5.64
5.76 5.78 5.83 6.16 + 6.37 7.12 7.82 4.97

e — S SO RSB0




1229: 1578 2.50 2.74 2.83 3.18 3.18 3.36 4.24
3.66 3.68 3.70 S 3.85 3.86 3.87 3.89
4.29 4.41 4.54 4.81 4.87 4.89 5.48 3.58

Av abTds Tas SUo dpddas TV 25 TapaTnproewy B& Exwuey :
m; = 5.234 S, = 1.047 O, = 1.047 : {25 = 0.209
my = 3.685 Se = 0.978 Om, = 0.978 : Y25 = 0.196
AoBévtos 611 1) TIpTy 5%/ Six t pt v=24 elvan 2.06 T& Sprax 95 O/ elvant ¢
5.234 + 2.06 X 0.209 = 4.803 — 5.665
3.685 + 2.06 X 0.196 = 3.281 — 4.089
” "ANN Etra1dt) kal o Méoan TeTpaywvikal *AmokAoels 5tv S10pépouct OB TI-
K&, T& Sprac 950/ 81k THY Srapopdw peTafU TEY Méowy EmiB&AAoust THY Xpfi-

oW Tfis Tiufjs t pEé v=48 Pabuols EAeubeplias, fiTis elvan 2,01 kad TO Kawvovi-
KOy ZpdApa Aropopds :

Om—ma = V (0209)‘4 -+ (0.196)2 = 0.287

Snll— my) = 5.234—3.685=1.549 xad 1.549 + 2.01 3 0.287 =0.972=2.126.
‘Ec‘xv N Siagopd @V Méowy Tetparywvik®dy *AmokAicewy fTo ueyddn uévov
NI uéBodos 8& ouvioTaTo.

H“Qatngﬁaecg :

o) Al péfodor A xai B, &moteheopatikal 100%,, UmoféTouct kowvoviké-
™Ta kal elven edmadels els &ouppetpiav &ml pikp&dv Seryudtoov. Tolto Stv
G\IJuBaivm B1& SUo iooueytBeis kol &€ foou kataweunbeloas opadas TapaTn-
PNoewy,

B) ‘H pébodos " Btv Exer &véyknv &TOTEAEOPQATIKGY EKTIPNOEWY, TGV
Méowy ki Méocov Tetporywvik@y *AmoxkAicewy.

9. “Ogta utiurjoecng Méowy Terpaywvindy "Amoxdicewy (cpaludrwv) #
6 Aéyog F tdv Méowy Tergaywvindyv "Amoxdicewy

"AmroteheopaTikal MéfoSor 1000,: A. ‘H (N=1)S?: o? p¢ v=N-I Po-
e‘f’\'ls E\euBeplias dkohoubei THy Katavoutyy x* 81& Tov mpoodiopioudy Téw &Kpl-
Ry Splav Tfs o. Mop&derypa: Els Tas kard &g pebdBSous 1 kol 2 &voAubel-
Sas 50 Tapxtnpnoels gxopey S=12.37 kal (N — 1)S*=7500. Xpnoipototl-




SNE06

oUvTes Tas Tipas X* pe 49 Pobuols #Aeubepias 81 P=0.975 kai P=0.025 6&
EXPEY :

31.6 < 7?300 £ 00 fitor  10.34 < o < 15.41  p¢ mbawéTnTa 0.95.

B. Kat& mpootyyiow péfodos opicv Tijs o ypnoipomorsi 1o Kavovikdy
ZedApa THis S €ls pous Tfis o kel oUTw TrpoKUTITEL ¢

S <c< )

1+ ad 1 —od

&vba d elvon 1) kowovikd) &rékAiols Tpoodicopiopévns TBawSTNTOS §

1

Kol a= -
¥ 2 x (N —0.75)

Hapddewypa : ‘0)s xal eis Ty mwponyoupévny uébodov

ol "i/rtié;jxrr49r.25 =001 d=1.96
: 12.37 2 12.37
ik 1+ 1.96 x 0.101 <A 1—1.96 x 0.101

10.33 < 0 < 15.42 p¢ mbBavétnTa 0.95

I. ‘O Adyos S 0s: Sy? 0, drohoubel Thv Katavoptyy F pé v=N;—1
kol Ne—1 BaBpols EAeubepias kal 16 &moTéAeapa ToUTo BiSer &xkpiPfi Spic ToU
Adyou o; : Os.

Hagddetyua : "Edv els 15 50 mopotnprioets Tijs MeBéBou 1 mpoobécwpey
kol Seutépav oeipdy 20 mopaTnpefioewy pé ékTiunbeiocav Méony TeTparycovikiv
*Amékhow 17.45 Téte ypnotpomololvtes Tipas Tiis F pé 49 kol 19 Pabpous
Eeubepias S1& P=0.975 xai P=0.025 6& Excopev:

17450, \*
0.438 < (—12—3—7;2 ) < 2.06

0.469 < % <1017 ut mbavérnTa 0.95
L




SO

A. Kat& mpootyyiow épiax ol Adyou o, : oy TapexovTon Si& TéY Kavo-
VIKEY ZQoAp&TwY o 0y Kal o 0y TG S, Kad Se.

’Ed\l' (06— ]I a,? +aé" TOTE

1
1 — ad
1-12ad 8101 + 2
1+1/2 ad - Sz O 1
1 — ad
2
Ko kot TO dvwTépw Tapddeypa : o= ( sofl o -+ Jhuti ) =0.190
: 2X49.25 2X19.25 :
xad 12.37 1 —0.98 x 0.190 L s g1237ﬁ 14-0.98 X“07190A
17.45 14098 %X 0.190 — oy 17.45 1 —0.98 X 0.190
fitor 0.486 < g‘ < 1.033  u mbovdTTa 0.95
y 2
Ha@azngﬂaszg :

a) ‘Ymotifetan 811 af mapaTnpfioels kaTavépovTal KQWOVIKES,

B) Al péfodor elvan &motereopartikad 1000/, GAN edmadeis eis &mokAioels
& THS KawovikdTnTOS.

Y) Al uéfodor B xai A SUvavton v Xpnoipomoinfddor ywpls &mwoTeAe-
CHaTIKTY EkTiunow TGV Méowy TeTparywvikédy *AmoxAoecwv.

10. "Extiunoig nal Eleyyos dragopds dvo Méowy ueydiov Suddoy maga-
TN 9HoEWY

XpnoipotroloUper T Meb6Bous 6 kol 7 pds EkTiunoty T6v Méccwov Té&v SUo
OudScoy m; mp kol T& Kovovik& ZpdAuara ToUTwy oy, Kol 0,5 ped’ & ENEyxo-
HEV Ty B1a@opdw m; —ma 6§ Kavoviki &wdkAIow e Kavovikdy ZQOAUK O py1—me
= V(O.mlz_}_o;"z )

Tagddeiyua : *Ectwoow T& Sedopéva ToU Tapadelyparos 8. Xpnoipo-
:Tmouwes THv uéBoBov 6 els Tas BUo aUTds Spddas TV 25 TopaTnpfoewy B
XD Korre TPoGtyyio :

e 1 als
Y1 <i6) == 72 9.0 Ya (“2'*> = 33,1 Y1 (—1’6’) = 3.9 y my = 5-28
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1 1 15
_\'z<16>:5.0, )’2(2):3.8, yg<16)=1.6, 1113:3.60,

SRS hloeld 0.25 1.68
Se = L. ’ O, = V25 = U. ’ m; —meg = 1.

Omi—m; = | [(023)* + (0.25))] = % 0.34

Kavovikhy *Atékhions 4.94. *Apa f Siagopd 1.68 elven onuavTikn eis TO
¢mrimwedov 0.1°/,.

~ Iaparneroees::

o) ‘H uébodos elvan TayuTépa Ths ouvnfous kal &moTeAeopaTik 83-937/.

B) Elvar OArydTepov eUmradns el &morhioels, &md TR kavovikdTnTOS 1BicK
THs &ouppeTpias TGV EAAwY peBoBuov EKTIUTTES.

y) ‘H ueBodos elvon Emapkns 81’ dpddos dvw TGV 20 TapaTnpnoewy, 5U-
vorran 88 vax ypnotpomom6i pé peicoubvny dxpiPeiav el Suddas péypr 9 mopa-

TNPTOECOV.

11. “Ogua éxtwiicews 1@y Stapéowy §j diapoedy dtouéowy peydiov oud-

Sy apaTNNCEDY

A& Tdv Tpoodiopiopdy Téw oplwv Tol Aaptoou EKTIPAPEY TNV TTO0O-
nra N+4-1:2+d N, #0x d elvon kawovikly &moéxkAiols, dvTioToroUox eis
-rrpoc&wplceeicrcxv mOawdTnTa Kad B1& T EkTipnow Tédv Opicwv Tiis Siapopds
peTaty TGV Atapéowy T&Y 8Uo dp&dwv Tév N; kod Ny TapaTnENoewy UTToAo-

yilouev TaS Brapopds ¢ &KoAoUbws :
\ 3 U Nl + 1 1 \/ ( NI N2 ) ]
A& Ty A’ opdda [ 9 + 5 d N, L N

1 ( N;N
i {N“’*l 290 V (i +;u) ]

Mopdderyna: To Tiis pedodou 8.
M., =25 + 1 : 2= 13n moparfipnais, firor 5.11
Ml == 25 Hp s 2= 13n maparhpnots, fitor 3.77 kad Me,—M., = 1.34-

T& prax 959, S1& Tas Tipds auTds mapéxovtar Umd (13 + §25), fTor

THs 8ns kad 18ns TapaTnphoews Kol elvar TodTa S THY o oudda 4.82 Kal

5.66 koi 81& Thy P’ Op&Sa 3.36 xad 4.24. ‘H 8i0gopd elvar capdds onpavTik.
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A v elpoopey T& Spia 95%y Tis Bropopds Stov v EeTdowuey T&S Sia-
Popas petaV 13 -1 25:2 | Thv 16.5 TopaThPNowW THs o OudSos kod 13—
Y25:2 ff v 9nv THs Seutépas. T SUo Spix elven mepimou 5.62 - 5.64 : 2—
3.58 - 3.66 : 2 = 2.01 kai 4.97 ~+ 498 : 2—-3.8743.89: 2 =1.09.

Hagazrjonoic:

‘H péBoBos elvon Tayeia, *EAeudépa Katavopfis kal mrepioopiopévns &mroTe-

AeopaTikdTnTOs 649/, €5 KOVOVIKGSS

Katavepnfeloas mopatnpenoets.

12, “Ogia Extipijoews Ty Méowv 7 Siapoodv uetaky Méswv 6vo Uiy
looueyéPwy 6uddwy magarnpfioewy

1) “Ymohoyilopuev Tous Méoous m;, mg ki TX EUpn R;, ReT&v dUo dp&-

Bwv TapaTnproewy.

1) Tlpoodiopifouev T épia T&v Méowv m; + CR;.
1) lMpooBiopifouey T& pia Tis Siapopds weTafy T&Y Mécwov :

1111 — Mg

+d(Ri+Re)

Al Tipad TGV o kai d SidovTon &k ToU &xohoUdou MMivakos S1& TapaTn-

Poeis N eis gkdoTny opdda.

| | | ‘ | | \ |
N ot s S U . R e 0 T RS )
199"/.,‘31.83}3.009’ 1.316’50.842 0.628"‘0.502i0.429 0.374| 0.333| 0.302 | 0.276
C | [ ‘ \ | ‘
959/, | 6353 | 1.303!0.717}0.506 0.399!0.333{0.288 0.255 | 0.230 | 0.210 | 0.194
| | \ | |
o g pEae
999/, | 3.958 | 1.047 | 0.618 | 0.447 0,352;’0.299‘0.26110.232;0.210 0.192 | 0.177
d | | | |
\ J \ i 1 |
959/, | 1.715 0.637}0.4071’0.306:0.249;0.213‘{0.187;0.16740.152i0.140 0.130
LGN e Lol RS et e i)
Ha@daet'yua :

@R 40l e 480, 538, b5 6sn. gip i igss
(") 1873¢ 2.50, 3518 SHIE, 3.58, 3.68, 441, 5.48
my —15.62 me = 3.47 m; —me = 2.15
R; =381 Rs = 375 R;+ Re =17.56
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T& Sprax 95 %y T&Y Méowy elvan :
5.62 + 0.288 X 3.81 = 4.52 — 6.72
3.47 + 0.288 X 3.75 = 2.39 — 4.55
T& dpia 95y s S1agopds Té&v Méowy elvar dvTioToiyws :

2.15 4 0.187 X 7.56 = 0.74 — 3.56

Hagazijenoc :

Al pebobor elvon Tayeian, UynAfis droTeAeouarikéTnTos 959y S1& Kawo-
vik@s karavepnBeloas Tapornprioels SAN’ elvan Umrokeipevon els edmrdBeiav pey&-
Awv &mokMoewy &md Tiis KavovikdTnTOS.

13. “Ogia éxtiuroews "Aguiunrinot Méoov uixgod dorduod magarnofoewy

‘H pébodos ouvioTaTon els Ty EAoyny Exkelvwv TEY Tipdv, Sid T
dmolas 16 olvolov T&v Pabdporoyountvewy &mokMoewy (BeTikv) TEY Tapa-
Tnpfioewy Bev Slapépel oNPawTIKGS &TTO ToU CUVEAOU T&Y &pYnTIKEY &TToKAi-
oewv (&B1opdpeos onpefwv). Tipds TolTo peTpdduer KaTd Tpootyylow T& dpix
ETipfoews, Stk T&s mAnoiov &AMAWY Tipds, UmohoyiZopey kal Tafvopolpey
Kot oelpaw peyeBous Tas dmokAiaels Tév N mapaTnpnoewy kol TéAog Epap-
pélopev TOV TUTTOV :

L=R-— N(Nj D v ( NN +1)2‘(12N+ 1),,)

Ba R elvan 76 alvolov Tév PBaBpoloynuéveoy BeTikéy f &pynTikGy &morAi-
oewv kad d Kawovikn) &mokAiols Tpoodiwpiouévns mlavdTnTos, ) Smoin &€~
paviCetan els 1O péyioTov A EAdyioTov Spiov.

Hapddeypua : :

A0l cmeaqa s A g i or L At ae S ]
584 L5350 <564, L 687 im0 7 gp
: 1.2
Nie=il25r  mi==5.405; 'S 107  gimraE L o pas
V12
T& éprax 959, elvon mepimou 5.40 + 0.7 = 4.7 —6.1.

xal L.—_R_1~2—>4<—1§+1.96\/ Q‘X%Xé B




3101

Al &mokAioeis &md Ths Tipfis — 6.1 elvon —2.09, —1.96, — 1.94, —1.28,
—1.12, —0.99, —0.76, —0.75, —0.46, 0.27, 1.02, 1.72. Ai 8eTikai &rmroxAioels
€xouot BodBuols 1.6 kal 9, &pa L =1-46-49—14 =2,

AUEavovTes THY SckipoaoTiky Tipy els 6.2 Exopev Badpols 1, 5, 9 kad
Kot ouvtmetaw L = 1. TeAéds oiadfimoTte Tiph) petofl 6.23 kod 6.24 5ider
Poduols 1,4 kod 9 p¢ L = 0. ‘H Tipn 6.24 mopéyer & péyiotov Spiov S ToV
"Ap1BunTikdy Méoov. ‘Opoiews Tipal peTall 4.625 ko 4.635 Tapéyouctv &v EA&-
XioTov Spiov B1&x TOv *ApibunTikdy Méoov kol T& 959/, Sprax B elvan oYt
4.625 xai 6.24 (4.65 kad 6.16 i Tfj UmroBéoel KawoviKOTnTOS).

Uagatﬁgmng :

‘H pébodos elvan Tayutépa Tiis ouvnfous, E\euBépar kaTawopfis kol pé &o-
TeAeopaTikoTTa 95 %)) 51 Kawovikds kaTaveunfeioas TapaTnproEls.

14. "Edeyyog tiis diagoods uéoov émimédov uera&d dvo duddwy magarn-
0rfoEwy

Kata thy pébodov altiv SiSouev oKop els T&s TapaTnprioels Poer TG
Babudy Teov els T&s Suo ouddas, Aappovopévas dpol. *loan TapaTnphoels Aau-
Béwouo fx&oTn TOV péoov TGV Pabudv, TOV dmoiov &wd Kowol KoTéyouot.
T& o1é6i1a épyacias €xouciv &g &xkoAoUbuws :

(1) “YmohoyiZopey T& ZUvoha koad Mégous Té&Y okdp i Tds SUo SudSas
Kex wplopéves.,

(1) “YmohoyiZopev THy Siaxpopdv TGV péowv d Kod TO YEVIKOV GUVOAIKSY
t UKép 2

T MAEN)MENET)
2

(1) Eréyyouev T d s kavovikiy &mokAiow pé Kavovikdy Zp&Apa:

VTG s)

Bl M Kod N elvan of &piBuol Tév Taparnprioswy els Tas Slo dpddas.

Dagsseipuq -

"(“) 4.01, 4.14, 4.16, 4.82, 4.98, 5.11, 5.34, 5.35, 5.64, 6.37, 7,12 7.82
® 1.73, 2,50, 3.18, 3.18, 3.58, 3.68, 4.41, 5.48
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"Edv ol 800 aUtal 6pddes Siatayfdo1 Pabupohoyikdss kot d&vTticTpogov
T&Ew, O Eywpey :

>Uvohov
(o) R 8O SR | P11 S S e W 5 (7 1855195590 163
® o Sy SR B Gl i3 47

"ENéyxovTes Exopev T=163 +47=210 7 20E ESI—FI1 ()
d=163:12—-47:8=13.6 —5.9=17.7
og= | [1210:16 (1: 12 -1 8) = + 2.7

Oltes 1) Sragopa 7.7 elven oyeddv TpimAacia Tol Kovovikod ™ms Ze&A-
HaTOS Kol OUVETTGYS onpavTikn els TO Emrimedov 13950

Hagazneioeig :

— ‘H pébodos elvon EAeubépa KATQVOWTiS, TayuTépa Tiis ouvfiBous kol pé &ro-
TEAeoPaTIKOTN T 95 /) B1& peydhas dpEBas Kawovikdds KaTavepnBeioas.

— ‘H pébodos dUvaTon v Xpnoipotroindfj 81° duddas TAbov TGV TETCAPLOV
TapoaTnpioewy GAN elvan SAydTepov &mroTeeoparTik Sick MIKPOTEPQS TOIAUTOS.

15. "Eleyyos vijs diagopds uevakd 6o ueydlov looueyédov Suddwv
TTAQOTT QY OEWDY

Kord Thy péfoSov Tarny Becdvpotipev Tés Svo Suddas opol, UtroAoyiZov-
Tes TOV &pifpdy TGV Tapatnpricewy ékdoTns dpddos, oTIs TriTTEL K&TO TS
HIKpoTEpas TTapaTnprioews Tis &AANS 6pdSos kod TdY &piBudv TGV TapaTnph-
oeav &k&oTns Suddos, oTis elvon peyodUTepos T peyaAuTépQS TTOpaTnpr-
oews Tiis &AANS Spddos kol TéAos TpoobéTovTes TAs SUo a¥Tds Tipds Opou.
"Ewéac fy mepioodTepan oapartnprioers elvar onpovTikad gis T EriTedov 5 /o ke
Sdeka ) TAeloves els TO EmrimeSov 19%,.

Hagddeyua : 16 Tiis ueBddou 8.

— *Ap1Buos Taparnprioewv Mpdtns “OpdSos Umepdved  Tijs Uyn-

AoTépas ToapaTnproews 5.48 Tiig Aeutépas ‘Opddos = 10

— "Ap1Bpos moaparnpricecoy Aeutépas ‘Opddos k&Tw TS KaTw-
TéTng TWapaTnpfioews 2.70 Tis MMpadTns ‘Ouddos = 3
2UvoAov 13

‘O &piBuos 13 elvan onuavTikds els T Emimedoy 1i0/o%:

(t Student = 5.41 P < 0.001)
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IMoagaznerjoets :

— Elvan uéBoBos TaxuTtdTn, EAeubépa kaTawouds, EmITpETTOUC TOV EAEY'XOV
T@&Y Biapopédy péoou EmimEdou Soov Kol péons TETPAyWVIKTS &TrokAioews.

— ’loyUer p¢ HAGTTOPEVNY &oTENEoUATIKOTNTX &&v 1) peycAuTtépa ‘Opds
elvon v ToU Evds TpiTou EvawTi TRS pikpoTépas ‘Ouddos.

16. "Edeyyos drapoody peratd 6uddwv tuvdv magar)eroewy

() ‘Ymohoyitopev TO ouvolov T; &V m; TapaTnpiotwy gls THY Opd-
8o i. “EoTw &T1 TO GUVOAoV Kad GUVOAIKOY &Bpolopat TETPOY VMY TEV TTOpa-
Tnpnoewy els SAaS T&S m Spddos 611 elven T xad S &vTioTofywos.

(11) *AvahUopey THY AlakUpavoiy cos £€Ns ¢

Babpoi *ABpoiopa i Méoov
| 'Erevbepias | TeTparydovew | TeTpdywvov
— [ < 1 P ——— — e —
| e
2 2
MetafU ‘Opddwv } m-—1 A=2 rTi — -‘,: ‘ SZ=A:m-1
i ‘ 13
> \ ¢ n ‘ 42
Evtds ‘Opddowv | N —m SREae 1 S =B:N—m
5 ‘
ZUvohov | N—1 ! S—T2:N “

(1) *ENéyyouey Tés Siagopds 81 ToU Adyou Alaxupdvoewy I = 5 St
W m—1kad N—m BaBuolUs ENeubepias.
(1v) To Kavovikdy SeéApa ToU *ApiBuntikol Méoou olaodnmoTe OuAdos

8 elvon Gt Y (mi="T; n;)

Hagc’zdezyua:

(o) SRt A e R ol B s B o it At AT
(E5) 4. A7 1200 80, L, BEN=B0M ] SO LA S 46

Seobdi 13 Llopi- st r st Legiilias) o sa SRR e a9
(83) 26, L 0T 0 L38LAA VAL AT A HAS IS RAL WA e B ]
(ee) [qt = 260 31834 AT L AONEEAS SRR AT N5 0168566

)

; ‘H &vdhuois T6v &bt évTe SpdSeov TEY Sika TrapaTnprioewy yiveTal
@5 &koAoyBuws :

T,=272, T,=317, Ts=321, T,=399, T;=401, T=1710

S = 66942, T?= 2924100, T2:50=58482, =T?:10=>59751.6
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F = 135197’749 =11.99, "EmrimreSov : 59/, = 2.58,
Méoor Sudduov : 22 a8 157 Sea DN SR O O A ()5
159.79
Ty = O
BoBuoi | "Abporopa ‘ Méoov
: "EAeubepiag r TeTparydovaov TeTpdywvov
Metafy ‘Opddoov | 5-1 } 1269.6 317.40
\
Evids ‘Opddav | 50—5 | 7190.4 159.79
R S W L Sl S, 5
"Abpoiopa “ 49 ] 8460

ITagazionoug :

‘H uébodos UtrobéTer &1 SAen of TAPATNPNTELS EXoUat KaTavepndf Kowo-
VIKGS uE Ty oty AlakUpavot, Stv mnpeddeton 88 &€ ENAelWEDs KowoviKOTN-
Tos 8oBévTos &T1 Ao ai TopaTnpefoels Ernpedlovtal ¢ ioou. *AmoTeAecuai-
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®) *H &moTeAeopaTikdTng Ths pebdBou B& kupaivmTon &voldyws ToU

U,
POy TYTroy THis oxéoews kol ToU ypnoipomoindévros ENéyxou.
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4. "Eleyyos umovorovixiis oyéoeams
Alatdooopey & N Levyn moaparnpficewy CUPQWVWS TpdS TS TINAS TiiS
W& petaPAnTiis m.y. THs X, oUyKpivopey TS TpdTas Kol TeAeuTaiag P TIHAS
Tiis £tépas peTaPAnTiis y, dmou TO p loolTan xord mwpootyyiow Tpds N/3
Kol onpetolpey -1 &&w 4 Tipd (N—p-i) UmepPaivy Ty Tt i kad —1 &vmi-
BeTaos, Téhos ENéyyopev TS oUvohov T TéY p PaBuddy cos xavovikny &mdkAioi
ué Méony Tetporywvikiy *Amékhiow fony ™pos Vp .
‘H uébobos &mautel Thy kawovikiy Tpoatyyio THs Arwvupikils Karrovopds.
"Emi wikpoU p xpnoiotroiotyvton T EmimeSo onuavTIKOTNTOS Six T Pé~
ogl ToU d&koAoUBou TTivakos :
p 6 7 8 S S Tl e S S
51005 + 6 7 8 7 8 9 8 ONEE10) ORSEL0
19, - - +8 ) g TSR ORELE Sl S 1 S

p 172538 1957007 <01 w 20 e i08i .05 06,1
e RO S O e Sl o s e T e
T S o i Sl R 1 W -t . Lt v /e | B

Hagddetypua :

X y ! X y ‘! X y
1 51 ! 20 42 5 40 19
2 48 | 2 31 | a4 32
5 52 26 41 11
8 42 26 53 | 44 30
10 50 30 53 | 45 1
13 57 31 B iiiads 21
17 33 33 doneiaidy 21
19 50 33 43 | 48 19
19 52 35 47 —tiis] 4
36 + 30
t
|

‘H oeip& oty Tév 28 Cevy v maparnproewy SieTéyOn oupgoves {elelS
T&s TIpds THs X kad katémv Sinpédn el Tpeis op&das €€ 9, 10 xed 9 Leuyddv
maparnpiigewy. Mio fedpnois &mAf Tol TTivakos Seikwier &T1 Ek&oTn TIPG TRV
¥ els 10 mpdTOw Leyos c1nAGy UmepPaiver Ty vtioToixoy Tiwty 16w VY eis
TO TeAeuTaiov Zebyos oTnAGY. T guvoikdy okop T elvor Kot ouvémreioy —9
Kai ToUTo 81 p=29 elvor onuavTikdy &l TO EmrimeSov 1%,
Hagarijonois :

’Eml Meydwv AerypdTov & Twos BIMeTaPANTRS KaVovikfls KaTovoudis Ty
péBodos elvan &TMOTEAETPATIKA mepitou kar& 50 9o,
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3. "Exviuncig cvvreleordy yoauuxiic malwdgouricews

AteuBeToluey & N CeUyn TTOPATNPTCEWY CUUPOVWS Tpds TAs TIpdS THs
-’AVEEQPTT']TOU MeToPAnTiis X kad Sicupolpey Tadta el Tpels ioopey£Bers kot T
BuvarTdy Opddas Umd TV Spov Bucs 8Ti af TPRTN Kol TeAeuTada 6& elvon
&moAUTws oo, ‘YohoyiZopev T& ZUvoha Tév *AveEapThiToov kol *EEnpTnuveov
METuB?\nTch ékdoTns op&dos Kol TEAOS EKTINGIMEY TOV 2uvTedeaThv TToAwdpo-
HioEws kol Kavovikdy 2QAApx TOUTOU G§ KATWTEPW.

A CEmi 3 6pédoov : )

L \ _0-85IN
B = % Kal op = X, — Xy

B. Emi 4 ou&Seov : (AUTou Tepiexovotl & 1/6, 1/3, 1/3 kad 1/6 1w
TrepaTnprioey) :

G B e e

P s, e

‘H Méon TeTparywvikt) *ATéKkA 1015 2T GPQOTEPWY TEV TEPITTMTEWY B

o wpds T& 8/9 This wbons Siagopds HeTALY TGV YeITVIALoUsEY TIUGY T
PTNUEVns MeTaPAnTiis VY.

Hae‘i"e"}wa Toudv “Ouddov :

“\.

ool
>

X1 V1 Xg ye X8 s
e bt 4 o L] | e T g l —_— ]
1 BlE 20 42110 40 2117
2 48} 22 31 41 32
10 }21
5 52}10 26 41 42 14);
Bl meegy 26 53 44 30!
20 ‘}29
10785007~ 30 33 45 I
13 57} 31 42 46 213
1 To
Lo 33 43 47 217}
19 50} 33 47 48 19}
17 15
o7 521 35 30 51 4}
36 19
\\-—\_,
Z0oka 94 435 292 381 404 141
\
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3. 118 |
(
|
"EoTtw ) dveoTépw oeip& 28 Leuyy maportnprioswy, koraTundeioa s
3 ouddas £€ twvéa, Stka Kal Evvéa TAPATNPT|TEWY :

141 — 435 — 294
S e T e R e b
sfg 34 104-74-17+104104-20--1--17417-4-21-1-204-15 | : 13
ey S LD RV VS e
= 1210 kol op = “=2 2= LB — 0,164
Hagddeypa Teoodowv “Ouddwy :
X1 Y1 X2 Ye J\ X3 Vs X4 V4
i B S ;‘ S
L5y 13 B} -7 ] 31 42y, | 45 1}29
2 48} 17 33} 552 43} | 46 21}
L7 0
) 19 50 e33O gy a7 o
8 42} 2 f }17 ‘
) 52} T . pnas0 Bt O
) e e 1422196 19} {51 4}
A : 17
TerapD 2] 1 R |
iy 261 41 f10 g R DR
| | la1 |
o6 e SR ol | ]
I 0 332 ‘ 4 30} | :
] i
Fhrallon i S R B 3
26 243 192 392 [ 335 256 | 237 66
i | ]
_7294392-256-198  — 667 .
P =8 192=335-711 — — 776 — — 0859 |
¥
190X 121078 299%528 _ . 1
T I8+ 192-335- 711 LTS e
ITagazneroeic :

(o) ‘H uéBobos Téw 3 Suddeov elven &moTeAeopaTIKN 799/, B1& TapaTn~
pricels wids SipeTaPAnTHs Kavovikiis KOTQVOUTS.
(B) ‘H pébodos Tédw 4 Spddeov Exel &moTeAsouamikéTnTa 88 /),
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6. I'pagpural Médodor Svoyericewg

Al ptBoBor autal Adye Tiis TreviXpds ATTOTENECUOTIKOTNTOS Teov BEv BU-
vavTon v& AngBéoty coPapdds U Sy els wlav oTaTioTKN Epeuvav &g’ doov
6 yvwoTds mwpdyelpos EAeyxos ToU Atarypdpucartos Alcomopds Tapéxer fpiv Ev-
Seiiv T el THs Udplews fi uh ouoyeTioews s xal Tis popds TOUTNS.

III. SYSTHMATIKOZ KAI TAXYZ TPOIIOE YIIOAOTIZMOY
KENTPIKHE TATEQE, AIAZIIOPAZ, AZYMMETPIAZ, KYPTQZEQZ

*Ex Tiis dkToeToUs Telpas ToU Umoypdgovtos Katd Thy Sidackaiiov T
ZTOTIoTIKTS &M Kol THis TapaAAiAou EvTaTikiis epl THY Becopiow Evaoyon)-
OEwds BiemioTaodn f) dwdykn Smws EmoudaoThs Te Kal ‘EpeuvnThs EmToyUved-
01 ToUs UroAoyiopoUs Ty KaTd Tpdmov Téoov &kpipfj doov kal pedodikov. ‘O
KaTwTépw ouvorrTikds TTiva€ Katavopfis ikavorolel Ty pvnuoveubeioow dvéy-
KNy &moAUTws. ‘Emionuaiveran 8Tt of X, Me kad Mg UtrohoyifovTan eUkOAWS
& Becwopfioeopey THY TEEW Ekefvny ATis Eppaviter THY peyloTny cuxvéTnTa, Kad
1) omola ka®® UmBec vy TrEpIAaPLVEl Tas alToupévas TapauéTpous v &k Tra-
POAAAoU G5 Tpds T& TeTapTnudpia & Becoptiowpey THY OTHATY (8) Tpos
EUToTIoudY TOU odToupévou Tetaptnpopiou. ‘H s Tov &kohoubBolvTa Trivaka
KGTO‘VOUT‘] TaploT& Tds UTofeTiKds Gdpas TwTHoEws 220 XeiploTev *Aeprofou-
Héveoy *Aepookapbiv.

Pdoig A' : Katdotpwois ToU TMvakos Karavoutis &S EmETA :

Téers copcov 2:2'(1:6— ’:ETIZK;; Potrad Trepl Ty aUBaipeTov &pxiv ’:_?&c;l{ Méc(.x
Xep1- OTHE‘*WV - Zuyvd- ml'\;em
9 T&EED
frRIRens °ch1 | @) | e | Hay | ey e
® o o lewlole o6 o
100 — 199 5 e [t ol 0B A 25 B -695 213195 S 510
200 —299 10 | — 4| —40| 160 |—640 | 2560 15 15250:
300 — 399 20 — 3| —60| 180 |=540 | 1620 | 35 350
400 — 499 25 — o [T 50NE10D =200 400 | 60 | 450
500 — 599 32 |—1|—32| 32 -32| 32| 92, 5%
600 — 699 38 0 0 0 0 0 130 650
B0 o Resgire
700 — 799 Bilaalie - Lk =v Sl 31 31 3161 4750
800 —899 251 iE L2550 100 200 | 400 | 186 | 850
900 —999 18 | -3 | 54 162 486 | 1458 | 204 | 950
1000 — 1099 12 | 44| 48 192 768 | 3072 | 216 | 1050
1100 — 1199 4 -+ 5 20 100 500 | 2500 | 220 | 1150
\,_ —
= SHd) | K@) |S£(d"9) | 3H(d"Y)
R AD ——4 | =1182 = —52=15198
\




3. 120

Pdowg B”: Kataypoen Tév AeSoptveoy :

C = 100 ': =5 v, = —0,000005832
Z= 650 Lo, = 400 vt = 0,000000105
Lme} e SN Sl
s } = 600 = 165 Vg = 990 = 5377,
N
i 110 Lgq, = 800 vive= ~0,0967
—4 —-52
di=16 ] 220:—0,018 Vg = 290 = —-0,236
ds =7 v,Y = 0,00324 v,v3= 0,00425
1 7 g S IbIO3 T
ﬁ = 0,083, W = 0,029, Vi® Ve = 0,01740, Vy = 2—20 = 69.08
3 (v vs) =-0,2901, 2(v,%) = —0,0000117, 4 (v; v5) = 0,017
6 (vi%v,) = 0,10440, 3 (v*) = 0,000000315, | N = 14,83
DPaoig I' : ‘Ymohoyiouds Téwv Mopapétpov os EEfs
— "Ap1BunTikds Mégos X =Z 4 (vi-c) = 648.20
L
— Adyeoos Miss ot ( S c) = 647.37
3 ~ k1 dl =X
— *Emikparoloa Tiun Mo = Lo 4+ ( F C) = 646.15
RS

— TlpddTov TeTapTnudpiov 01 = Lqg, 4 ( 4 S C) — 480

— TpiTov TetapTnudpiov Qs = Lq, - ( e C) = 816




= Mton) Tetpay. *AmékAiots c =C Jv,—v: =232

<53 . : , o100 /s
UWTEAeoTNs MeTaPAnTikéTnTos V= T 35.79%,

~ Kovovikdy Spépa X op= VEN— i

~ “Opix Araxupdvoecs *AAnBols Méong Tiuds eis Emimedov 95 0,
Y= 1,96 007 < 1 < Xt 1,96 05
617.75 < p < 678.85

= DAeutépo Porrs) mepl Tov X SiopBuopévn kot Sheppard

Mg = vz — 3 (V1) - 2 (v,®) = 0,0541

2 TETC'IPTn Pomr) mrepl Tov X S1opBoopbvn kard oV Sheppard

W = vy = 4(vvs) + 6(v,2vs) — 3(v;4) — —;3 - 7_‘11— = 66.55
T ZUVTEAEGT'S ’Acu { — ﬁz_ JiIx 0,0029 Lo
1 MpeTPias B1 = o = 0,002
R ZUVTEAech]g KupTdoews B: = E‘ + 3= k6_6§_5_ 43 =5.38
e 27.88

Pdois 4’ Fpagikn *Ameikéviols Tfs Katavopfis pt T& Méoa Snueia

T ey
&Eecoy el Tig TeTunuévns.

KUPTOIRQ‘“#& : ‘H U &y Karavout) elvar Kavovikd, SUPPETPIKT Kod AeTrTo-
5

I. A. ZAKAAHZ




